Konspekt lekcji 

–godzina do dyspozycji wychowawcy klasy

 

Temat: Jak zorganizować ciekawą wycieczkę klasową?

 

Klasa: I Liceum Ogólnokształcące.



Czas trwania:2 godziny lekcyjne 

 

Cele lekcji:

Cele operacyjne:

Uczeń powinien wiedzieć: 

· jak skutecznie wyszukiwać informacje w sieci, 
· jak wykorzystać już gotowe adresy do stron internetowych, 

· jakie korzyści płyną z używania Internetu w domu, szkole. 

 

Uczeń powinien umieć: 

· wyszukać stronę internetową informującą o atrakcjach danego regionu i miasta; 

· wyszukać informacje dotyczące bazy turystycznej, schronisk, cen noclegów, możliwości zwiedzania zabytków i cen biletów czy innych atrakcji, np. przejazdów wyciągiem lub kolejką linową bądź też zwiedzania muzeum; 

· zapisać  wyszukane strony internetowe na twardym dysku komputera i na dyskietce.

Cel wychowawczy:

Uczeń powinien

· wdrożyć się do odpowiedniego korzystania z Internetu, 
· współpracować z innymi.

Metody nauczania: 

· pogadanka, 

· elementy wykładu, 

· prezentacja, 

· ćwiczenia.

 

Formy organizacyjne: stanowisko komputerowe podłączone do Internetu, praca w dwuosobowych grupach.

 

Środki dydaktyczne: stanowisko komputerowe podłączone do Internetu, przeglądarka internetowa Internet Explorer 5.0.

 

Tok lekcji:

1. Faza wstępna 

· włączenie komputerów, sprawdzenie obecności, 

· podanie tematu lekcji i zapoznanie z nim uczniów,

2. Faza wprowadzająca

· przypomnienie zasad pracy z przeglądarką internetową,

· przypomnienie zasad pracy z wyszukiwarką internetową, zasugerowanie korzystania z wyszukiwarek polskich, gdyż uczniów interesować będą katalogi adresów do polskich stron internetowych.

· przypomnienie zasad zapisywania stron internetowych na dysku,

3. Faza realizująca:

         praca w dwuosobowych grupach,

         wyszukiwanie informacji dotyczących ciekawych miejsc (wykorzystanie przeglądarki internetowej i wyszukiwawarek),

a.      np.: http://www.info-tour.com.pl/,  http://intertour.pl/,

b.     korzystanie z wyszukiwarek polskich, użycie:

-Polskiej Altavisty:http://www.altavista.pl/

-Onet-u:http://www.onet.pl/

-Republiki:http://www.republika.pl/

-Wirtualnej Polski:http://www.wp.pl/

-WOW:http://www.wow.pl/ 

 

         dodawanie ciekawych stron do folderu ULUBIONE

         zapisywanie informacji na dysku lub na dyskietce

 

4.        Faza podsumowująca:

         Przygotowanie propozycji folderu informującego o wybranej miejscowości, jej    okolicy, zabytkach, ciekawych miejscach. 

Zadanie domowe:

         Przygotowanie kosztorysu wycieczki.

 
Opracowała Renata Rybczyk

